

Erratum: Self-amplified coherent spontaneous emission in the planar wiggler free-electron laser
[Phys. Rev. E 65, 046503 (2002)]

B. W. J. McNeil and G. R. M. Robb
 (Received 19 September 2002; published 22 November 2002)

DOI: 10.1103/PhysRevE.66.059902

PACS number(s): 41.60.Cr, 99.10.+g

A typographical error remained following publication of our work. Equation (27) should read:

$$\left(\frac{\partial}{\partial \bar{z}} + \frac{\partial}{\partial \bar{z}_1} \right) A(\bar{z}, \bar{z}_1) = \frac{1}{\bar{n}_{\parallel}} \frac{\gamma_r}{\sqrt{2\bar{a}_w}} \sum_{j=1}^N \frac{\bar{p}_{xj}}{\sqrt{1 + \bar{p}_{xj}^2}} \sqrt{\epsilon Q_j (\epsilon Q_j + 2)} \delta(\bar{z}_1 - \bar{z}_{1j}(\bar{z})).$$